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slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané,
začátek roku je neodmyslitelně spjat s plesovou sezónou. Ani letos tomu není jinak. Obecní 

ples máme úspěšně za sebou a já bych na tomto místě rád upřímně poděkoval všem, kteří se 
podíleli na jeho přípravě. Podle ohlasů se vydařil na výbornou. 

Samozřejmě se sluší poděkovat také laskavým a štědrým sponzorům. Letošní tombola byla, 
nebojím se říct, rekordní – takže jsme dokonce museli trochu inovovat způsob losování. Nejlep-
ší – aspoň podle mě – na tom všem ale bylo, že drtivou většinou darů do tomboly jste přispěli 
právě vy – sousedé, obyvatelé Malenovic a blízkého okolí. Děkuji Vám.

Komu unikl ples obecní, může to jistě plnohodnotně „dohnat“ na plese hasičském, který se 
koná v pátek 14. února.

A ať už „plesáte“ rádi, či nikoli, přeji Vám všem, abyste si únor – ten nejkratší měsíc roku – 
užili co nejlépe. 

 Pavel Kuběna, starosta obce Malenovice

informace obecního úřadu

• Změna č. 3 územního plánu naby-

la právní moci 3. ledna 2025. Nejedná se 

o žádnou revoluční změnu, která by zásadně 

měnila ráz Malenovic. Nepřináší žádné velké 

developerské záměry, stavební pozemky při-

byly jen v řádu jednotek. Co občané ocení asi 

nejvíce, je skutečnost, že se zvýšilo a sjed-

notilo procento zastavitelnosti u ploch pro 

bydlení na 25 %. Řada lidí, kteří třeba neměli 

šanci si postavit u domu ani přístřešek pro 

auto, má nyní „volnější ruce“. Na druhou stra-

nu většina regulativů, ochraňujících ráz Male-

novic, zůstala. Za odvedenou práci patří dík 

oběma zastupitelům pověřeným touto Změ-

nou – v minulém zastupitelstvu to byl p. René 

Havrlant, v tom současném místostarosta 

Zdeněk Chlopčík.

• Díky změně územního plánu může také 

obec pokročit v záměru vybudovat na parko-

višti stánek s důstojnějším WC a s prodej-

ním okénkem (občerstvení, zmrzlina, možná 

i nějaké pečivo apod.) Pracujeme na finaliza-

ci projektové dokumentace, abychom mohli 

požádat o stavební povolení.

• Revize všech mostů v souvislosti s loň-

skými povodněmi již probíhá a hotova by 

měla být v průběhu února. Dosavadní pro-

hlídky neodhalily žádné nové problémy.

CVČ U Rosničky informuje
Milé děti, milí dospělí,

první měsíc nového roku je 
za námi a s ním i vlna přihlášek 

na letní tábory v Rosničce. Vím, že do léta je 
ještě hodně daleko, ale kdo ještě není roz-
hodnutý, popřemýšlejte, jestli se v létě přidá-
te k naší partě táborníků, protože volná místa 
rychle ubývají.

Leden je v Rosničce pravidelně odpočin-
kový měsíc, takže proběhla jen jedna pláno-
vaná akce, a to Zimní výšlap na Velký Javor-
ník. Turistickou skupinu tvořily čtyři rodiny se 
sedmi dětmi. Cestou na vrchol jsme prochá-
zeli z podzimu do zimy a zažili jsme slunce, 
vítr, chumelenici a pak zase slunce. Dle po-
kynů jsme s sebou měli i dva plyšové pejsky. 

Všem děkuji za účast, byl to skvělý den.

A na jaké akce se můžete těšit v únoru?

- 8. 2. od 14 hodin proběhne v dolním sále 
Obecního domu již tradiční maškarní odpole-
dne. Pro děti bude přichystáno tematické tvo-
ření a dobrůtky, o program se postarají děti 
z dramatického kroužku a rodiče si v poklidu 
posedí u kávy a malého občerstvení. 

- 17.–19. 2. je připraven program na jar-
ní prázdniny. Více info naleznete na plakátu 
na www.urosnicky.eu a na FB Rosnička Ma-
lenovice. 

Přeji všem krásné zimní dny a těším se 
na viděnou v Rosničce. 

 teta Blanka

PONDĚLÍ–STŘEDA 17.–
Milé děti, pokud ještě nevíte, co podniknete během letošních jarňáků, nabízím vám tři 
zážitkové dny s Rosničkou.

 pondělí: – otýlí dům ➔ oběd ➔ lezení s

č pro malenovické děti, 800 č pro přespolní děti

 úterý: tvoření ➔ oběd ➔ bowling na Sepetné ➔ večerní hry
➔ přespávačka v Rosničce 

č pro malenovické děti, 700 č pro přespolní děti

 středa: solná jeskyně ➔ oběd ➔ Rosničce
č pro malenovické děti, 500 č pro přespolní děti

ožno se přihlásit na celý program nebo jen na některé dny. 

Přihlášky na 

Více info na tel. 724 Těší

Milé děti, milí rodiče

srdečně vás zvu na maškarní odpoledne v dolním sále Obecního 
Malenovicích. Pro děti bude přichystáno tematické 

tvoření, pro malé i velké drobné občerstvení 
divadelní představení s následným 

dramatického kroužku.

Vstupné dobrovolné.

Více info na tel. 724

Těší

MAŠKARNÍ 
ODPOLEDNE

Částka za odvoz a likvidaci odpadů činí 
pro občany trvale žijící v obci 500 Kč za osobu 
na rok. Termín zaplacení poplatku je do konce 
března. 

Majitelé rekreačních objektů, kteří v naší obci 
nemají trvalé bydliště, zaplatí 500 Kč za objekt 

na rok. Zde je termín úhrady stanoven do kon-
ce června. Částku můžete uhradit buď osobně 
na obecním úřadě nebo elektronicky na účet: 
107-6963890277/0100, kde můžete zaplatit 
i stokorunový poplatek za psa. Do zprávy pro 
příjemce uveďte, prosím, příjmení a počet osob, 

za něž platíte (nebo jméno vlastníka rekreační 
nemovitosti). Variabilní symbol = číslo popisné/
evidenční. Nálepky na popelnice si následně 
můžete vyzvednout na úřadě. Upozorňujeme 
všechny, že neoznačené popelnice nebudou 
od 1. dubna 2025 vyvezeny.

Poplatky za odvoz a likvidaci odpadů 

Letos po dlouhé době zase byla v lednu alespoň na chvíli i zima, i když i tak se u sněhu nedá mluvit přímo o nadílce. 
Každopádně bílá našim horám v zimním období sluší.


